

Памятка

о недопущении нахождения детей в ночное время без сопровождения родителей

Многие ли родители задумываются над тем, где находится их ребенок, когда на часах позднее время и его нет дома? Чем он занимается? С кем он? Именно в ночное время совершается наибольшее количество правонарушений и преступлений, как самими несовершеннолетними, так и в отношении несовершеннолетних.

Необходимо НЕ ДОПУСКАТЬ нахождение несовершеннолетних в местах, в которых может быть причинён вред здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию:

- Сооружения на территории строящихся объектов;
- Чердаки, подвалы, технические этажи, крыжи жилых и нежилых строений.

Общественные места, в которых в ночное время не допускается нахождение детей в возрасте до 16 лет без сопровождения родителей:

- Подъезды жилых домов, в том числе межквартирные лестничные площадки, лестницы, коридоры;
- Дворы жилых домов, игровые и спортивные площадки, бары, рестораны, магазины, ночные клубы.

Комендантский час для несовершеннолетних:
1. В период с 1 октября по 31 марта с 22:00 до 6:00
2. В период с 1 апреля по 30 сентября с 23:00 до 6:00

Определен круг лиц, на которых возложены обязанности по обеспечению безопасности несовершеннолетних, защите их прав и законных интересов:

- Родители (лица, их заменяющие) – родители, усыновители, опекуны или попечители несовершеннолетнего, представители учреждений и организаций, на попечении которых находится несовершеннолетний, органы опеки и попечительства;
- Лица, осуществляющие мероприятия с участием детей по образованию, воспитанию, развитию, охране здоровья, социальной защите и социальному обслуживанию детей, содействию их социальной адаптации, реабилитации и подобные мероприятия с участием детей.

Важно отметить, что сопровождать ребенка в ночное время могут только родители. Если несовершеннолетний гуляет с совершеннолетними друзьями или с близким родственникам, то это так же является считаться нарушением закона.

Уважаемые родители! Убедительно просим Вас контролировать времяпрепровождение ваших детей! Нахождение их на улице в ночное время небезопасно! Во избежание неприятностей и наложения штрафов следует позаботиться о том, чтобы не позднее 22:00 ваши дети находились дома.

